

# 省委、省政府发两节通知,年底不得滥发补贴、奖金和实物 严禁公款送礼拜年公车走亲访友

本报济南12月29日讯(记者 高扩) 元旦、春节将至,省委办公厅、省政府办公厅近日发出通知,要求认真贯彻中共中央办公厅、国务院办公厅《关于务实节俭做好元旦春节期间有关工作的通知》精神,确保全省人民过一个欢乐祥和的节日。

通知要求,要深入基层做好关心群众工作,积极开展帮扶救助、走访慰问活动,切实帮助困难群众解决困难。要认真检查各项社会保障、社会救

助措施的落实情况,主动做好农民工维权和服务工作,深入开展送文化下基层活动。

要做好节日市场保供稳价工作,加大对产品质量和食品、药品、餐饮等行业的安全监管力度,做好与群众生产生活密切相关的供水、供电、供气、供暖等工作,积极创造良好的消费环境。要高度重视节日期间安全生产,严格落实安全生产责任制,深入开展安全生产大检查“回头看”,严防发生重特大人员伤亡事故。

切实做好春运工作,确保人民群众出行安全顺利。加强矛盾纠纷排查化解,认真做好信访工作,加强重点地区安全防范,确保节日期间社会稳定。

各级党政机关和党员干部要严格执行廉洁自律各项规定,带头厉行节约反对浪费。要严格执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》,严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动,严禁用公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身活动,严禁用公款购买赠送

贺年卡及烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼,严禁将走亲访友、外出旅游等非公务活动纳入公务接待范围,严禁公车私用,严禁以各种名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物。要结合正在开展教育实践活动,深入开展专项整治,严禁违规收受礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡。各级纪检监察机关要强化正风肃纪,发现一起、查处一起,对典型问题要及时通报曝光。

## 省纪委: 违反八项规定 坚持快查快办

本报济南12月29日讯(记者 高扩) 近日,省纪委下发《关于加强监督检查问责确保务实节俭过节的通知》,要求全省各级纪检监察机关带头执行有关规定,加强监督检查问责,确保中央和省有关务实节俭做好元旦春节期间工作的要求落到实处。

《通知》强调,各级纪检监察机关要认真履行执纪、问责、把关职责,严肃查处违反中央八项规定精神和省委实施办法、奢侈浪费等违纪行为,坚持快查快办,发现一起查处一起,点名道姓通报曝光。对问题严重的要追究党组织的主体责任和纪委的监督责任。各级纪检监察机关要公布举报电话、网站和信箱。欢迎党内和广大群众、新闻媒体举报监督。

省纪委省监察厅举报电话是:0531-12388;举报网站是: <http://shandong.12388.gov.cn>;举报信箱是:山东省纪委信访室(山东省监察厅举报中心)。

# 四川政协主席李崇禧被查 涉嫌严重违纪违法,为十八大后地方落马的首个正省级官员

29日上午,中纪委发出消息称,四川省政协主席李崇禧涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。李崇禧成为继李春城、郭永祥之后,四川省被中央纪委立案调查的第三位官员,也成为十八大以来落马地方高官中级别最高的正省级官员。

## 被查前两天还在主持会议

李崇禧的最后一次公开露面是在12月27日,四川省政协召开十一届第14次主席会议。李崇禧主持会议并讲话,他表示,要认真谋划好、开展好省政协明年工作,努力提升政协服务科学发展、加快发展的水平。

据四川省一退休厅级官

员称,当地官场内早已流传李崇禧被调查的消息。早在之前,就曾听说李崇禧被限制出境。尽管如此,李崇禧在近段时间内频繁在媒体露面。

据一名知情人士透露,李崇禧这次落马,很有可能是经济问题。

## 曾任职纪委部门13年

官方简历显示,李崇禧1982年毕业于四川财经学院(即现在的西南财经大学)。大学刚毕业的李崇禧在四川省纪委二处任干事,一干就是4年。后升至四川省纪委纪检二室副主任,四川省纪委纪检二室正处级副主任,四川省纪委纪检二室主任。

1993年,在四川省纪委

常委、纪检监察四室主任岗位上干了一年,李崇禧当选为四川省纪委常委,直到1995年。

从1982年到1995年,李崇禧在纪委工作了整整13年。上述退休厅级官员介绍,李崇禧在纪委工作期间,工作能力极其突出,深受领导赏识。

## 担任四川省委常委超10年

本月27日,中纪委在官网公布,政协第十二届全国委员会经济委员会副主任杨刚涉嫌严重违纪违法,正接受调查。仅隔两天,又宣布李崇禧被调查。

至此,李崇禧成为十八大以来被查处的第18名省部级官员,也是被调查的地方“老虎”中级别最高的“一只”,属于正省级。

2000年至2011年,李

崇禧在四川省委常委任职超过10年。值得一提的是,今年6月23日落马的郭永祥与其有交集——曾是其“下属”。郭永祥在2001年1月到2002年5月期间担任四川省委副秘书长。当时李崇禧担任省委秘书长一职。2002年5月,郭永祥接任李崇禧的省委秘书长和办公厅主任的职务。

据新京报、法制晚报等



▲ 本月27日,李崇禧主持四川省政协会议。(图片来自四川政协网)

### 延伸阅读

## 十八大后,十八只“虎”被打

据媒体报道,十八大以来被查处的省部级高官已经达到18人。

这18人分别为:

四川省委原书记李春城,中央编译局原局长衣俊卿,国家发展和改革委员会原副主任刘铁男,安徽省原副省长倪发科,四川省文联原主席郭永祥,内蒙古自治区原省委常委、统战部原部长王素毅,广西壮族自治区政协原副主席、区总工会原主席李达球,国务院国资委原主任、党委副书记蒋洁敏,中石油集团原副总经理、大庆油田原总经理王永春,南京原市长李建业,贵州原省委常委、遵义原市委书记廖少华,湖北省原副省长郭有明,湖北省政协原副主席陈柏槐,江西省人大常委会原副主任、省总工会原主席陈安众,湖南省政协原副主席童名谦,公安部原党委副书记、副部长李东生全国政协经委会原副主任杨刚以及刚落马的李崇禧。(综合)

## “礼品册”成 送礼歪风新宠

据新华社重庆12月29日电 中央各项禁令之下,各地初显节约从简、反对铺张浪费的节日新风。但记者近日发现,礼品行业普遍萧条的情况下,一种名为“礼品册”的产品却依旧销售红火,成为送礼歪风的新宠。有销售人员直言:“我们的产品让您送礼送得放心,收礼收得放心。”

记者在搜索引擎输入“礼品册”,显示的搜索结果多达190多万条,其中大部分是专门销售礼品册的网站。送礼者可以先在网站确定礼品档次并付款,网站再寄给他一张有账号密码的礼品册,收礼者拿到礼品册后,通过账号密码登录网站选择礼品,最后礼品快递上门。

一家礼品公司的销售人员告诉记者,“快到年底了,很多企业在我们这里买礼品册送给政府机关单位,好多都是十几万的大单。”

除了公务送礼,礼品册还成了部分单位违规发放福利的“新宠”。当记者自称是机关单位采购人员,要为员工购买过节福利时,另一家礼品网的销售人员说:“很多机关单位的客户都反映今年查得很严,但我们的产品安全隐蔽,您的单位信息我会严格保密,你们购买的东西、送的人,只有我自己看得见,连我的同事都不会知道。”

## 人民日报评论: 坚决维护人民代表大会 制度的权威和尊严

据新华社北京12月29日电 衡阳破坏选举案给我们以深刻的警示:只有切实加强对选举工作的组织领导,严格依法按程序办事,坚决杜绝干扰破坏选举的违纪违法行为,才能确保选举工作风清气正;只有把模范遵守宪法和法律、密切联系群众、努力为人民服务、受到群众信赖的优秀分子选为人大代表,才能为坚持和完善人民代表大会制度、发展社会主义民主政治提供坚实组织保障。

# 湖南省纪委对衡阳破坏选举案 进行立案调查

新华社长沙12月29日电(记者 陈文广 丁文杰) 记者29日从湖南省纪委获悉,日前,经湖南省纪委研究并报湖南省委批准,决定对衡阳破坏选举案进行立案调查;对涉案的431名党员和国家工作人员进行党纪政纪立案;对在调查中发现涉嫌犯罪的人员,移送司法机关审查。

## 湖南省人民检察院 依法对衡阳破坏选举案 立案调查

新华社长沙12月29日电(记者 陈文广 丁文杰) 记者29日从湖南省人民检察院获悉,湖南省人民检察院已依法对衡阳破坏选举案立案

调查。

2012年12月28日至2013年1月3日,湖南省衡阳市召开第十四届人民代表大会第一次会议,共有527

名市人大代表出席会议。在差额选举湖南省人大代表的过程中,发生了严重的以贿赂手段破坏选举的违纪违法案件。